

Bei Widerspruch gelten die Die spanische Version ist weit verbreitet

Gemäß den geltenden Datenschutzbestimmungen und dem Gesetz 34/2002 vom 11. Juli über die Dienste der Informationsgesellschaft und des elektronischen Geschäftsverkehrs (LSSI-CE) informiert COMPEGPS TEAM SL die Benutzer, dass sie ein Profil auf den/den sozialen Netzwerken Facebook, Instagram erstellt hat, um ihre Produkte und Dienstleistungen hauptsächlich zu bewerben.

Daten von COMPEGPS TEAM S.L.:

USt-IdNr.: B63123962

 Adresse: Carrer d'en Draper, 13 (pol. Valldegata) 08350, Arenys de Mar (Barcelona, Spanien)

• E-Mail: support@twonav.com

• Website: www.twonav.com

Der Benutzer hat ein Profil im selben sozialen Netzwerk und hat sich dazu entschlossen, der von COMPEGPS TEAM SL erstellten Seite beizutreten, indem er Interesse an den Informationen zeigt, die im Netzwerk veröffentlicht werden. Durch die Teilnahme an unserer Seite erteilt er seine Zustimmung zur Verarbeitung der in seinem Profil veröffentlichten personenbezogenen Daten.

Der Benutzer kann jederzeit auf die Datenschutzrichtlinien des sozialen Netzwerks zugreifen und sein Profil so konfigurieren, dass seine Privatsphäre gewährleistet ist.

COMPEGPS TEAM SL hat Zugang zu und verarbeitet die öffentlichen Informationen des Benutzers, insbesondere seinen Kontaktnamen. Diese Daten werden nur innerhalb des sozialen Netzwerks verwendet und nicht in ein Verarbeitungssystem integriert.

1.1 RECHTE DER BETROFFENEN

Im Zusammenhang mit den Rechten auf Zugang, Berichtigung, Einschränkung der Verarbeitung, Löschung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch gegen die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten, die Ihnen gemäß der DSGVO zustehen und die Sie gegenüber COMPEGPS TEAM SL geltend machen können, sind die folgenden Aspekte zu beachten:

ΤωοΠαν

- Auskunftsrecht: Dies ist das Recht des Benutzers, Informationen über seine bestimmten personenbezogenen Daten und deren Verarbeitung zu erhalten, sowie über die verfügbaren Informationen zum Ursprung dieser Daten und zu den getroffenen oder geplanten Mitteilungen zu diesen Daten.
- Berichtigungsrecht: Dies ist das Recht der betroffenen Person, diejenigen Daten zu ändern, die sich als ungenau oder unvollständig erweisen. Dies kann nur in Bezug auf Informationen erfüllt werden, die unter der Kontrolle von COMPEGPS TEAM SL stehen, wie z.B. das Löschen von auf der eigenen Seite veröffentlichten Kommentaren, Bildern oder Webinhalten, die personenbezogene Daten des Benutzers enthalten.
- Recht auf Einschränkung der Verarbeitung: Dies ist das Recht, dass die ursprünglich vom Verantwortlichen für die Verarbeitung vorgesehenen Zwecke der Verarbeitung eingeschränkt werden.
- Löschungsrecht: Dies ist das Recht, die personenbezogenen Daten des Benutzers zu löschen, mit Ausnahme der im RGPD selbst oder in anderen anwendbaren Vorschriften vorgesehenen Pflichten zur Aufbewahrung dieser Daten, zeitlich und sachlich.
- Recht auf Datenübertragbarkeit: Dies ist das Recht, die personenbezogenen Daten zu erhalten, die der Benutzer bereitgestellt hat, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten und an einen anderen Verantwortlichen zu übermitteln.
- Widerspruchsrecht: Dies ist das Recht des Benutzers, die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten durch COMPEGPS TEAM SL zu verhindern oder die Verarbeitung zu beenden.

COMPEGPS TEAM SL wird die folgenden Maßnahmen ergreifen:

- Zugang zu den öffentlichen Informationen des Profils.
- Veröffentlichung auf dem Profil des Benutzers aller bereits auf der Seite von COMPEGPS TEAM SL veröffentlichten Informationen.
- Versenden von persönlichen und individuellen Nachrichten über die Kanäle des sozialen Netzwerks.
- Aktualisierungen des Status der Seite, die auf dem Profil des Benutzers veröffentlicht werden.

Der Benutzer kann jederzeit seine Verbindungen kontrollieren, Inhalte löschen, die ihn nicht mehr interessieren, und einschränken, mit wem er



seine Verbindungen teilt, indem er auf seine Datenschutzeinstellungen zugreift.

1.2 VERÖFFENTLICHUNGEN

Der Benutzer kann, sobald er der Seite von COMPEGPS TEAM SL beigetreten ist, Kommentare, Links, Bilder oder Fotos oder jede andere Art von Multimedia-Inhalten, die vom sozialen Netzwerk unterstützt werden, auf dieser Seite veröffentlichen. Der Benutzer muss in jedem Fall der Inhaber dieser Inhalte sein, die Urheberrechte und das geistige Eigentum besitzen oder die Zustimmung der betroffenen Dritten haben. Jegliche Veröffentlichung auf der Seite, sei es Texte, Grafiken, Fotos, Videos, etc., die gegen die Moral, die Ethik, den guten Geschmack oder die Anstand verstoßen oder geeignet sind, dies zu tun, und/oder gegen geistige oder gewerbliche Schutzrechte, das Recht auf Bild oder Gesetz verstoßen, ist ausdrücklich untersagt. In diesen Fällen behält sich COMPEGPS TEAM SL das Recht vor, den Inhalt sofort zu entfernen und die dauerhafte Sperrung des Benutzers zu beantragen.

COMPEGPS TEAM SL übernimmt keine Verantwortung für die Inhalte, die ein Benutzer frei veröffentlicht hat.

Der Benutzer sollte sich darüber im Klaren sein, dass seine Veröffentlichungen von anderen Benutzern bekannt sein werden, daher ist er selbst für seine Privatsphäre verantwortlich.

Die auf der Seite veröffentlichten Bilder werden nicht in einem Verarbeitungssystem von COMPEGPS TEAM SL gespeichert, bleiben jedoch im sozialen Netzwerk erhalten.

1.3 WETTBEWERBE UND AKTIONEN

COMPEGPS TEAM SL behält sich das Recht vor, Wettbewerbe und Aktionen durchzuführen, an denen der Benutzer, der seiner Seite beigetreten ist, teilnehmen kann. Die Bedingungen für jeden von ihnen, wenn dafür das soziale Netzwerk verwendet wird, werden dort veröffentlicht. Dabei wird immer die LSSI-CE und jede andere anwendbare Vorschrift beachtet.

Das soziale Netzwerk sponsert, billigt oder verwaltet in keiner Weise eine unserer Aktionen und ist mit keiner von ihnen verbunden.

1.4 WERBUNG

COMPEGPS TEAM SL wird das soziale Netzwerk nutzen, um ihre Produkte und Dienstleistungen zu bewerben. Falls sie sich jedoch dazu entscheidet, Ihre Kontaktdaten zu verarbeiten, um direkte Werbemaßnahmen durchzuführen, erfolgt dies immer unter Einhaltung der gesetzlichen Anforderungen der Datenschutzbestimmungen und der LSSI-CE.

Es wird nicht als Werbung betrachtet, andere Benutzer auf die Seite von COMPEGPS TEAM SL zu verweisen, damit auch sie von den Aktionen profitieren oder über ihre Aktivitäten informiert werden können.

Nachfolgend finden Sie den Link zur Datenschutzrichtlinie des sozialen Netzwerks:

- Facebook: https://www.facebook.com/help/323540651073243/
- Twitter: https://twitter.com/privacy
- Instagram: https://instagram.com/about/legal/privacy/
- Youtube: https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/

Letzte Aktualisierung: 25. Januar 2024